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صفحه‌آرا: مهرداد هاشمیان

 ‌از دستگیری قاتلان یک بسیجی
 تا عاملان حمله به مسجد 

در روزهای گذشته مأموران امنیتی عملیات‌های متعددی در 
سراسر کشور انجام دادند که هدف آن دستگیری آشوبگران و 
لیدرهای اصلی اغتشاشات بود؛ عملیاتی که با دستگیری ده‌ها 
نفر از تروریست‌ها و کشف تجهیزات مختلف از آنها همراه بود.

به گزارش همشهری، ازجمله افراد دستگیرشده از سوی 
تیم‌های امنیتی عاملان شهادت جوان بسیجی در شهرستان 
املش در استان گیلان بود. محمد میرزایی بسیجی جوانی 
بود که ۱۸دی‌ماه سال‌ جاری در پارک میرزا‌کوچک‌خان 
شهرستان املش هدف حمله آشوبگران قرار گرفت و با 
ضربات متعدد ساح سرد به شهادت رسید. به‌دنبال این 
حادثه، مأموران پلیس در جریان تحقیقات تخصصی موفق 
شدند ۶عامل این جنایت را شناسایی و در مخفیگاه‌هایشان 
در شهرستان‌های رشت، لاهیجان و املش دستگیر کنند. 
متهمان در بازجویی‌ها به ارتکاب جنایت اعتراف کردند و به 

مرجع قضایی معرفی شدند.

بازداشت لیدرها در پلدختر

شهرهای پلدختر و معمولان در لرستان ازجمله شهرهایی 
بودند که با تخریب و آتش‌سوزی از سوی آشوبگران روبه‌رو 
شدند. مرکز اطلاع‌رسانی فرماندهی انتظامی استان لرستان 
اعلام کرد حافظان امنیت در شهرستان‌های پلدختر و 
معمولان ۱۷نفر از لیدرهای اصلی دعوت به اقدامات مخرب، 
آتش‌سوزی و تعرض به اموال عمومی و خصوصی مردم 
را شناسایی و بازداشت کردند. بر این اساس برای تمامی 
بازداشت‌شدگان پرونده قضایی تشکیل شده و آنها در 
بازداشت به ‌سر می‌برند. همچنین پلیس لرستان اعلام کرد 
که ۱۶عامل اقدامات خرابکارانه ازجمله حمله به مقر نظامی 
در شهرستان ازنا و آتش زدن اموال و خودروهای مردم در این 
شهر و 2عامل اقدامات تروریستی در شهرستان کوهدشت نیز 
بازداشت شدند. از یکی از بازداشت‌شدگان یک قبضه سلاح 

جنگی کلاشینکف کشف شده است.

عاملان حمله به مسجد دستگیر شدند

حریق عمدی مسجد امام رضا)ع( گلسار در شهرستان رشت 
با پرتاب ۲عدد کوکتل مولوتف ازجمله اقدامات تروریستی 
دیگری بود که در روزهای گذشته رقم خورد. حالا پلیس اعلام 
کرده که با پیگیری‌های مأموران کلانتری۱۴ رشت، یک مرد 
جوان ۲۲ساله درخصوص این پرونده شناسایی و در محل 

سکونتش دستگیر شده و تحقیقات از او ادامه دارد.

دوقلوهای اغتشاشگر در شهریار 

مرکز اطلاع‌رسانی فرماندهی انتظامی غرب استان تهران 
نیز از بازداشت دوقلوهای اغتشاشگر در شهریار خبر داده 
است. براساس اعلام این مرکز، این دو برادر با ‌ انسداد‌ معبر 
اصلی شهریار اقدام به تخریب اموال عمومی و منحرف 
کردن مسیر اعتراضات مردمی کرده بودند که شناسایی و با 
هماهنگی قضایی دستگیر شدند. این مرکز توضیح داد که 
این دو نفر دوقلوهایی بودند که با وجود استفاده از ماسک و 
 پوشاندن صورت با اقدامات فنی مأموران پلیس شناسایی و

 دستگیر شدند.

حمله به مأموران 

حمله به مأموران حافظ امنیت از مهم‌ترین نقشه‌های 
تروریست‌ها در ناآرامی‌های اخیر بود؛ ازجمله در قزوین که 
با شهادت مأموران و تخریب گسترده اموال عمومی همراه 
شد. فرمانده انتظامی استان قزوین اعلام کرد که سربازان 
گمنام امام زمان)عج( در سازمان اطلاعات فرماندهی 
انتظامی با پیگیری‌های فنی و اطلاعاتی 3نفر از عاملان اصلی 
اغتشاشات را که نقش بسزایی در آشوب‌های شهر محمودآباد 
نمونه داشتند، شناسایی و در عملیات‌های مقتدرانه دستگیر 
کردند. به‌ گفته سردار محمدقاسم طرهانی، به‌دنبال تخریب 
خودروهای تعدادی از شهروندان و درگیری با نیروهای حافظ 
‌امنیت در شهر محمودآباد نمونه توسط چند اغتشاشگر، 
موضوع به‌صورت ویژه در دستور کار سازمان اطلاعات انتظامی 
استان قرار گرفت و 3عامل اصلی این آشوب‌ها دستگیر شدند.

بازداشت قاتلان در مشهد 

مشهد در آشوب‌های اخیر صحنه جنایت‌هایی هولناک بود؛ 
از قتل مأموران بسیج و حافظ امنیت گرفته تا مردم بی‌گناه. 
دستگیری ۲۲نفر از لیدرها و قاتلان شهدای اغتشاشات 
در مشهد مهم‌ترین خبری بود که از سوی دادستان مرکز 
خراسان رضوی اعلام شد. به‌گفته حسن همتی‌فر، با تلاش 
سربازان گمنام امام زمان)عج( ده‌ها نفر از لیدرها، ضاربان و 
قاتلان شهدای بلوار طبرسی مشهد دستگیر شدند. براساس 
اعلام دادستان مشهد، از میان دستگیرشدگان بیش از ۱۰نفر 
از آنها ضاربان و قاتلان شهدای بلوار طبرسی، ۲۲نفر لیدر 
اصلی اغتشاشات و ۵۰نفر نیز افرادی هستند که دست به 
اقداماتی همچون آتش زدن اماکن عمومی و خصوصی زده 
بودند. ۳۸نفر از افرادی که اقدامات خشونت‌آمیز و خشن علیه 
شهروندان داشتند نیز دستگیر شدند. دستگاه قضایی بدون 
مماشات با این افراد قاطعانه برخورد خواهد کرد و اقدامات 

در زمینه دستگیری سایر افراد و همدستان آنها ادامه دارد.

حادثه

خسارت سنگین آشوب به اورژانس 
در جریان آشوب‌های اخیر، اغتشاشگران با حمله به 
ناوگان امدادی اورژانس، آسیب‌های سنگینی به اماکن 
و خودروهای اورژانس وارد کردند. به گزارش همشهری، 
جعفر میعادفر، رئیس اورژانس کشور در یک برنامه 
تلویزیونی بیان کرد: تروریست‌ها به ۱۸۴آمبولانس 
اورژانس آسیب جدی وارد کرده‌اند. وی افزود: 4بیمارستان 
و دست‌کم 3مرکز بهداشت نیز هدف حمله تروریست‌ها 
قرار گرفته است. میعادفر اظهار کرد: حداقل ۶دستگاه 
آمبولانس نیز به‌طور کامل در این حملات از چرخه خدمت 

خارج شده است.

شامگاه 18دی‌ماه بود که دختربچه 3ساله‌ای به نام ملینا به 
همراه پدرش برای خرید شیرخشک و دارو از خانه‌شان در 
یکی از محله‌های کرمانشاه خارج شدند. آنها در راه بازگشت 
از داروخانه بودند که ملینا هدف گلوله قرار گرفت و در آغوش 

پدرش جانش را از دست داد.
احسان اسدی 34ساله، پدر ملینا که راننده سازمان 
اتوبوسرانی کرمانشاه است، درباره این حادثه تلخ به 
همشهری می‌گوید: شب حادثه قصد خرید شیرخشک و 
دارو برای پسر 2ساله‌ام را داشتم اما هنگام خروج از خانه، 
دخترم ملینا با گریه اصرار کرد که او را هم با خودم ببرم. من 
هم نتوانستم در برابر خواسته‌اش مقاومت کنم و هردو از 

خانه خارج شدیم.
او ادامه می‌دهد: وقتی از خانه بیرون آمدیم، خیابان‌ شلوغ 
بود. خانه ما در کوی 123در بلوار طاق‌بستان قرار دارد و 
داروخانه به ما نزدیک است. بعد از خرید دارو و شیرخشک از 
داروخانه بیرون آمدیم و در جهت مخالف مردم به‌سوی خانه 
به راه افتادیم. به سر خیابانمان که رسیدیم، ناگهان صدای 
شلیک گلوله به هوا بلند شد و گلوله‌ای به سر دخترم اصابت 
کرد. خون پهنای صورتش را پوشاند. در آن لحظه وحشتناک 
شوکه شده بودم. فقط یادم می‌آید که در خیابان می‌دویدم. 
داد می‌زدم و به‌دنبال یک مرکز درمانی بودم. در همه آن 
لحظات هولناک از خدا می‌خواستم دخترم را به من برگرداند. 
دنبال معجزه بودم و نمی‌خواستم باور کنم که دخترم را از 
دست داده‌ام. در همان مسیر به یک پایگاه اورژانس رسیدم. 
آنها تا دخترم را دیدند به من تسلیت گفتند. اما با وجود این از 
آنها خواستم تا دخترم را به بیمارستان برسانند. دخترم را در 
همان وضعیت سوار آمبولانس کردیم و به بیمارستان طالقانی 
کرمانشاه بردیم. آنجا وقتی دخترم را دیدند به من گفتند که 

او جان خود را از دست داده است.

آزادی ۹ زندانی به مناسبت عید مبعث 
رئیس‌کل دادگستری استان کرمان گفت: به مناسبت عید مبعث ۹ مددجوی جرائم غیرعمد واجد شرایط از 
زندان‌ها آزاد شدند. حجت‌الاسلام‌ ابراهیم حمیدی گفت: مجموع بدهی این افراد ۶۰ میلیارد تومان بود که 
به همت ستاد دیه استان ۵۴ میلیارد تومان رضایت شاکی حاصل و بقیه پرداخت شد تا این افراد آزاد شوند.

زمین‌خواری ۳ هزار میلیارد تومانی در غرب تهران
رئیس‌کل دادگستری استان تهران از زمین‌خواری ۳۰ هزار متری به ارزش ۳ هزار میلیارد تومان خبر داد. 
علی القاصی گفت: در بررسی وضعیت تعاونی مسکنی در غرب تهران معلوم شد این تعاونی اقدام به فروش 

زمینی به ۱۵۰ نفر و اقدام به زمین خواری کرده که در ادامه متهمان بازداشت شدند و تحقیقات ادامه دارد.
رویداد

دادگستری

داخلی

جنایت تازه در پرونده قاتل سریالی 

قاتل سریالی زنان انگلیس که به اتهام قتل 5زن به حبس ابد 
محکوم شده و در زندان به سر می‌برد به قتلی دیگر متهم شد.

به گزارش همشهری به نقل از بی‌بی‌سی، استیو رایت در سال 
2006پنج زن به نام‌های جما آدامز، تانیا نیکول، آنلی آلدرتون، 
پائولا کلنل و آنت نیکولز را در شهر ایپسویچ در انگلستان به قتل 
رساند و اجساد همگی آنها را در حومه شهر رها کرد. قربانیان او 
همگی زنان روسپی بودند که وی بعد از جلب اعتمادشان، آنها 
را به محلی خلوت کشانده و پس از تجاوز به قتل رسانده بود. 
این قاتل سریالی که حالا 67ساله است در همان زمان از سوی 
پلیس دستگیر و بعد از محاکمه در دادگاه به حبس ابد محکوم 
و به زندان منتقل شد. حالا اما پلیس سرنخ‌هایی به‌دست آورده 
که نشان می‌دهد مرد جنایتکار در قتل دختری 17ساله به نام 

ویکتوریا هال نیز نقش داشته است.
جسد این دختر نوجوان 5روز پس از ناپدید شدنش در 
سال 1999در حومه شهر پیدا شده بود. پلیس مدعی است 
سرنخ‌هایی به‌دست آورده که نشان می‌دهد استیو رایت 
که در آن زمان راننده کامیون بوده، شب حادثه دختر 
17ساله را سوار ماشینش کرده و بعد از قتل او، جسدش 
 را 32کیلومتر دورتر از محل زندگی‌اش رها کرده است.

هر چند مرد جنایتکار این اتهام را رد کرده اما قرار است او 
به‌زودی به اتهام ششمین جنایتش پای میز محاکمه قرار بگیرد.

آن سوی مرز

درمان 5معتاد، شرط بخشش قاتل 

پسر‌ جوانی که به‌دلیل قتل در یک کارگاه صحافی در آستانه قصاص قرار داشت، به احترام 
مبعث پیامبر)ص( و به شرط درمان 25 فرد معتاد بخشیده شد. به گزارش همشهری، 
شروع این پرونده به دوم دی‌ماه سال۱۴۰۰ برمی‌گردد. آن روز کارگر کارگاهی در 
جنوب تهران با ضربات چاقو به قتل رسید و قاتل که پسری جوان بود بازداشت شد. او در 
بازجویی‌ها گفت: یکی از دوستانم به نام ناصر در کارگاه کار می‌کرد و شب حادثه مهمان او 
بودم. مقتول از همکاران ناصر بود اما آن شب به من تهمت دزدی زد و گفت پول‌هایش را 
برداشته‌ام. بر سر این موضوع با هم درگیر شدیم و من که به‌شدت عصبانی بودم ناخواسته 

با ضربات چاقو جانش را گرفتم.
عامل این جنایت بعد از مدتی در دادگاه کیفری پای میز محاکمه رفت 
و به قصاص محکوم شد. با تأیید رأی در دیوانعالی کشور شمارش 
معکوس برای قصاص او آغاز شد و وی حدود ‌۲ماه قبل پای چوبه 
دار رفت اما با وساطت تیم صلح و سازش دادسرای جنایی تهران، 

اولیای‌دم حکم را اجرا نکردند و به قاتل مهلت دادند.
تلاش تیم صلح و سازش دادسرای جنایی تهران برای نجات قاتل 
ادامه داشت و این در حالی بود که بررسی‌ها نشان می‌داد قاتل در 
همه سال‌هایی که در زندان بوده توبه کرده و به کارهای خیر 
روی آورده است. در این شرایط بود که اولیای‌دم چند روز 
قبل به شعبه اجرای احکام دادسرای جنایی تهران رفتند 
و به حرمت مبعث پیامبر)ص(، قاتل را بخشیدند. مادر 
مقتول اما شرطی برای این بخشش تعیین کرد و گفت: 
از وقتی پسرم را از دست دادم، شادی از زندگی‌ام رفت. 
با اینکه مدام خواب او را می‌بینم اما گویی زمان برای من 
و همسرم از وقتی که او رفت متوقف شد؛ احساس می‌کردم 
تنها با قصاص و مجازات شدن قاتل پسرم، آرام می‌گیرم تا 
اینکه چند وقت قبل خواب پسرم را دیدم. او و قاتلش کنار 
هم نشسته بودند و قرآن می‌خواندند. احساس کردم این 
نشانه‌ای بود برای بخشش قاتلش. پسرم می‌خواست در 
خواب به من بگوید تا زندگی را از کسی نگیرم. به همین 
دلیل من و همسرم در نهایت سخت‌ترین تصمیم زندگی‌مان 
را گرفتیم؛ بخشش پسری که زندگی پسرمان را گرفت. ما 
می‌دانیم که با انتقام هم آرام نمی‌گیریم و پسرمان هرگز به 
زندگی برنمی‌گردد اما برای آرامش روح او به قاتلش زندگی 
می‌بخشیم. برای این بخشش نیز شرطی تعیین کرده‌‌ایم؛ 
قاتل سالانه به ۵ فرد معتاد کمک کند تا مواد‌مخدر را ترک 
کنند. وی ادامه داد: قاتل پسرمان باید هزینه ترک اعتیاد ۵ 
معتاد را طی سال بپردازد و این کار را تا ۵ سال ادامه بدهد تا 
با این کار خیر، روح پسرمان نیز در آرامش باشد.‌به این ترتیب 
با بخشش اولیای دم، قاتل از چوبه دار فاصله گرفت تا به‌زودی 
از لحاظ جنبه عمومی جرم محاکمه شود. قاتلی که از مجازات 
مرگ گریخته، هم ‌اکنون با کمک خانواده‌اش، تعدادی از 

معتادان را در کمپ ترک اعتیاد بستری کرده است.

گروه حوادث| ‌‌»بهار2ساله، ملینا 3ساله و آنیلا 8ساله.« اینها 

کم‌سن‌ترین شهدای ناآرامی‌های اخیر هستند؛ کودکان معصومی گزارش
که هنوز خیلی کوچک‌تر از آن بودند که معنای درگیری، خشونت، 

ترور و... را بدانند اما در 3جنایت هولناک به شهادت رسیدند تا نام‌شان برای 
همیشه ماندگار شود. در این گزارش به 3روایت دردناک از این شهدای خردسال 

می‌پردازیم. خواندن این گزارش برای همه افراد مناسب نیست.

در جریان ناآرامی‌های اخیر چند کودک به شهادت رسیدند

33روایت از شهادت روایت از شهادت 33کودککودک

شامگاه 19دی‌ماه بود که دختر بچه 8ساله‌ای به نام آنیلا 
به همراه مادر و مادربزرگش از خانه‌شان در اصفهان خارج 

شدند تا به پمپ‌بنزین بروند. آنها بعد از اینکه از 
جایگاه سوخت بیرون آمدند، در مسیر 

برگشت به خانه در محاصره آشوبگران 
قرار گرفتند. آشوبگران با سنگ 

و چوب به ماشین حمله کردند. 
مادر که ترسیده بود، هراسان 
سعی داشت تا از میان جمعیت 
راهی باز کند و از خیابان‌های 
فرعی به خانه برسد.‌مادر داغدار 

آنیلا درباره این حادثه هولناک به 
همشهری می‌گوید: آنها با سنگ و 

چوب به ما حمله کردند. مادر بزرگ آنیلا 
او را در آغوش گرفته و روی صندلی عقب 

نشسته بود تا از صدمه دیدنش جلوگیری کند. 
چون می‌ترسید که شیشه‌های ماشین خرد شود و روی 
آنیلا بریزد. من هم تلاش می‌کردم تا از بین آشوبگران 
راهی برای فرار باز کنم و جانمان را نجات  دهیم.‌او 
ادامه می‌دهد: ما پشت یک ماشین مشکی شاسی‌بلند 

گیرافتاده بودیم و نمی‌توانستیم  حرکت کنیم. بعد از 
اینکه آن ماشین رد شد پایم را روی گاز گذاشتم   تا  از آن 
صحنه وحشتناک که آشوبگران ایجاد کرده 
بودند، فرار کنم اما ناگهان صدای شلیک 
گلوله باعث شد گیج شوم. چند 
دقیقه بعد وقتی به‌خودم آمدم 
به سرعت به عقب نگاه کردم 
تا ببینم مادربزرگ و نوه در چه 
حالی هستند که دیدم صندلی 
عقب غرق در خون است و آنیلا 
در آغوش مادربزرگ افتاده 
است. سر و صورت دخترم غرق 
در خون بود و آنیلا همان زمان 
پرکشید.‌مادر آنیلا که هنوز این 
جنایت را باور ندارد با گریه می‌گوید: 
هنوز دفتر مشق آنیلا در خانه پهن بود اما او 
دیگر به خانه برنگشت تا مشق‌هایش را تمام کند. در این 
روزها پدر آنیلا عروسک‌های دخترمان را در خانه چیده 
و به یاد دخترمان به آنها نگاه می‌کند. ما به‌دنبال گرفتن 

انتقام از قاتل دخترمان هستیم.

خردسال‌ترین شهید حوادث تلخ اخیر، بهار 
سیفی، دختر 2ساله اهل نیشابور است که به شکلی 

باورنکردنی به شهادت رسید. شامگاه جمعه 
19دی‌ماه امسال و در دومین شب 

ناآرامی‌ها، میلاد برادر بهار دست 
خواهر  کوچکش را گرفت تا با 

هم سر کوچه بروند و زباله‌ها 
را جلوی در  بگذارند.‌ آنها 
ساکن خیابان ستایش 
در منطقه بی‌بی‌شطیطه 
نیشابور هستند که‌آنها از 

همان جلوی در صدای داد 
و فریاد می‌شنیدند و گمان 

نمی‌کردند که خطری تهدیدشان 
کند. میلاد و بهار وقتی به سر کوچه 

رسیدند از صحنه‌هایی که می‌دیدند حیرت 
کردند. چند سطل زباله و خودرو آتش گرفته بود 
و مردم این‌سو و آن‌سو می‌دویدند. هردو  ترسیده 

بودند و بهار به آغوش برادرش پناه برد.  آنها 
می‌خواستند زباله‌ها را در سطل بیندازند و برگردند 
اما ناگهان گلوله‌ای شلیک شد که بعد 
از اصابت به دیوار، کمانه کرد و به 
پیشانی بهار برخورد کرد. صورت 
دختربچه غرق در خون بود و 
برادرش دوان‌دوان او را به 
طرف خانه برد. پدر و مادر 
بهار صحنه وحشتناکی 
را که به چشم می‌دیدند 
باور نداشتند، اما همه‌‌چیز 
واقعیت داشت. دختر 2ساله 
با مرگ دست‌و پنجه نرم 
می‌کرد و حال وخیمی داشت و 
در این شرایط به بیمارستان منتقل 
شد، اما پس از 3شبانه‌روز به شهادت رسید 
و در نهایت در روستای شاداب بخش مرکزی نیشابور 

تشییع شد  و در آرامستان این روستا آرام گرفت.‌

شهادت ملینا در آغوش پدر
آنیلا فقط 8سال داشت

بهار فقط 2بهار را دید


